

Tisková zpráva

Weinhold Legal, s.r.o. advokátní kancelář
Florentinum
Na Florenci 15
110 00, Praha 1
Tel.: +420 225 385 689
E-mail: veronika.lorencova@weinholdlegal.com

Weinhold Legal asistovala zakladatelům Libristo Media při prodeji 100% podílu ve společnosti skupině Albatros Media

Tým Weinhold Legal úspěšně zastupoval zakladatele a 100% vlastníky e-shopu Libristo Media při prodeji celé společnosti skupině Albatros Media.

Libristo Media provozuje internetová knihkupectví po celé Evropě. Původně začínalo pouze jako český internetový obchod s knihami, postupně se však rozrostlo a dnes obslouží každý rok více než 2 milióny zákazníků ve 25 zemích Evropské Unie. Libristo se zaměřuje na prodej zahraniční literatury a se svojí bezprecedentní nabídkou téměř 22 miliónů knih ve více než 150 jazycích je internetovým knihkupectvím s nejširší nabídkou knih v Evropě. Další informace o Libristo Media naleznete na [zde](#).

Tato transakce představuje důležitý milník pro obě strany. Skupina Albatros Media, přední hráč na trhu vydavatelství a prodeje knih v České republice a střední Evropě, získává tímto krokem silné postavení v oblasti cizojazyčné literatury a internetového prodeje. Tento krok umožní Albatros Media rozšířit svůj sortiment a způsob prodeje a nabídnout svým zákazníkům ještě širší spektrum kvalitních titulů.

Bližší informace najdete zde: [HN](#)

Tým Weinhold Legal vedli partner [Martin Lukáš](#) a vedoucí advokát [Jakub Nedoma](#) ve spolupráci s advokátním koncipientem [Matějem Novákem](#).

O společnosti Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal je silným hráčem na českém trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996, a může se pochlubit týmem několika desítek vysoce kvalifikovaných právníků. Weinhold Legal dosáhla významné hodnocení v mezinárodních průvodcích právnickými kancelářemi, jako jsou např. Legal 500, Chambers Europe and Chambers Global, IFLR1000, atd.

Pro podrobnější informace navštivte prosím naše webové stránky <http://www.weinholdlegal.com>.